



**AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO 02 AO EDITAL Nº 31, DE 13 DE ABRIL DE 2017  
Processo Seletivo para o Interior – PSI2017**

A Comissão Permanente de Concursos em atenção à publicação da Resolução 024/2017 – CONSEPE/UFAM, de 03/05/2017, esclarece:

Considerando que a Administração Pública pode rever seus atos a qualquer momento, retificando-os para corrigir erros materiais;

Considerando ainda, que devem ser observados os princípios da legalidade, moralidade e publicidade que norteiam os atos públicos;

Resolve **INFORMAR** aos candidatos inscritos no PSI2017, que poderão solicitar a correção da categorização de vaga, no período de 08/05 a 26/05/2017, preenchendo e enviando o formulário disponível no site desta Comissão: [www.comvest.ufam.edu.br](http://www.comvest.ufam.edu.br);

Resolve **ACRESCENTAR** ao preâmbulo do Edital 31/2017, a saber:

**Onde se lê:**

(...)

O PSI/2017 será realizado em conformidade com as Resoluções nºs 044/2015-CONSEPE, de 04/12/2015 (Decisão No. 04/2017/GR, de 10/04/2017); 020/2016-CONSEPE, de 20/04/2016 (Decisão No. 03/2017/GR, de 10/04/2017; 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016; 027/2006-CONSEPE, de 11/05/2006; 026/2006, de 12/04/2006 e 040/2004, de 13/05/2004 e Portaria 006/2017/PROEG, de 10/04/2017 e demais normas aplicáveis.

**Leia-se:**

(...)

O PSI/2017 será realizado em conformidade com as Resoluções nºs 044/2015-CONSEPE, de 04/12/2015; 020/2016-CONSEPE, de 20/04/2016; 011/2016-CONSEPE, de 18/04/2016; 027/2006-CONSEPE, de 11/05/2006; 026/2006, de 12/04/2006 e 040/2004, de 13/05/2004; **024/2017-CONSEPE, de 03/05/2017**; e Portaria 006/2017/PROEG, de 10/04/2017 e demais normas aplicáveis.

Resolve ainda, **ACRESCENTAR** o item descrito a seguir ao Anexo IV - Cronograma de Atividades – PSI2017 do Edital 31/2017:

<b>PERÍODO PARA CORREÇÃO DE CATEGORIZAÇÃO DE VAGA</b>	<b>08/05 a 26/05/2017</b>
---	---------------------------



Resolve também, **RETIFICAR** o item destacado abaixo ao Anexo IV - Cronograma de Atividades – PSI2017 do Edital 31/2017:

**Onde se lê:**

Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">www.comvest.ufam.edu.br</a>	<b>29/05/2017</b>
---	-------------------

**Leia-se:**

Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico <a href="http://www.comvest.ufam.edu.br">www.comvest.ufam.edu.br</a>	<b>02/06/2017</b>
---	-------------------

Manaus, 08 de maio de 2017.

Marcia Perales Mendes Silva  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM